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Ata da 25ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 13  de setembro de 2023. Aos treze dias 

do mês de setembro de dois mil e vinte e tres pelas 9h00min horas, na sede da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente 

o Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador Diogenes Paes da Silva Junior. 

Compareceram sete membros deste Poder justificando a ausência dos vereadores Carlos 

Nunes e Lailton Brito. O presidente convidou o vereador Romão para assumir como 

vice-presidente e convidou todos para rezar um Pai Nosso. O presidente saudou e 

agradeceu a presença de todos e aos que nos assistem pelas redes sociais, agradeceu ao 

presidente da associação comunitária do sítio santo Antonio de Lima pelo convite em 

participar do aniversário de 95 anos da sua mãe, deixou seus sentimentos as famílias 

que perderam seus entes queridos, parabenizou o prefeito Adelmo  pelos novos cursos 

profissionais atraves do senac  em seguida convidou a secretaria Antonia Batista para 

fazer a leitura da matéria em pauta: Projeto de Lei do Chefe do Poder Executivo nº 

015/2023 Dispõe sobre autorização ao Chefe do Poder Ececutivo Municipal para abrir 

crédito adicional especial em favor da Prefeitura Municipal de Itapetim para atender 

despesas não previstas na Lei Municipal nº 517/2022, que dispõe sobre o Orçamento do 

Município, para o exercicio financeiro de 2023, dando outras providencias. O Presidente 

encaminhou o Prejeto às comissões cabíveis. O vereador Romão requereu dispensa de 

parecer que de imediato foi aprovado por unanimidade. O Presidente encaminhou o 

projeto Lei nº 015/2023 em votação aprovado por unanimidade em única votação. 

Indicação nº 135/2023 dispõe sobre solicitar conserto de esgoto em rua projetada no 

Distrito de São Vicente, de autoria da vereadora Edilene Lopes aprovada por 

unanimidade, Moções de Homenagem Póstuma n°077, 078,079,080, 081, 082, 083 e 

084/2023, pelo falecimento das senhoras Maria Rangel, Alice Conceição, dos senhores 

Erasmo, Evilazio, Raimundo, Pedro e Primo,  de autoria dos vereadores Diógenes, 

Romão, Silvânio e Bernardo. O Presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos. Silvânio cumprimentou todos que se fazem presente e aos que nos 
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acompanham através das redes sociais, deixou seus sentimentos as famílias que 

perderam seus entes queridos, deixou um abraço ao diretor de esporte Lucas e ao 

prefeito Adelmo pelos cursos profissionais oferecidos ao povo através do SEBRAE, 

votou no projeto com prazer por ser um ato de grandeza para nosso município aonde o 

prefeito vai asfaltar várias ruas principalmente a Avenida Clistenes Leal que a Compesa 

destruiu com a rede de esgoto; esteve na associação comunitária do sitio Batinga na 

presidência da professora Marinêz e lá foi discutido o problema d’agua naquela região. 

Afirmou que o matadouro público já está legalizado e pronto para abater os animais e 

voltar a funcionar normalmente. Quanto ao paciente que se encontrava nos corredores 

do hospital na cidade de Recife o prefeito Adelmo o Deputado junto ao ministério 

público conseguiram que o paciente fosse transferido para UTI.  Bernardo saudou todos 

os presentes, e se solidarizou com as famílias enlutadas e que Deus conforte o coração 

de todos, diz que esta feliz em aprovar esse projeto de quatro milhões de reais para 

asfaltar várias ruas aonde vai deixar nossa cidade mais organizada, pediu em público 

que seja tomado providência no canal da joana aonde alguns esgotos estão escorrendo 

para dentro do canal deixando grande fedentina prejudicando a saúde daqueles que 

moram ali vizinho, pediu inclusive a limpeza de todos os canais a céu aberto em nossa 

cidade, ainda pediu que se faça uma administração mais rápida na questão do roço das 

estradas vicinais porque foi feito algumas mais a maioria que da acesso as casas esta 

faltando e que faça antes de iniciar o inverno dando condições dos carros transitarem. 

Antônia saudou a todos os vereadores e o povo em geral, deixou seus sentimentos as 

famílias de dona Lia, Erasmo, Evilazio, Alice, Raimudo, Pedro e Priminho. Parabenizou 

o prefeito Adelmo e a secretária Luciana pela organização do desfile do dia 7 de 

setembro e pela qualificação de vários cursos dando oportunidade as pessoas trabalhar 

por conta própria. Edilene cumprimentou todos os colegas vereadores e munícipes, 

deixou os pêsames as famílias que perderam pessoas queridas, falou da importância do 

projeto aprovado hoje para asfaltar várias ruas melhorando a qualidade de vida dos 

moradores deixando a cidade mais bonita  e vai continuar na luta pedindo que esses 
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calçamentos se estenda até o distrito de são Vicente e povoado de piedade,  reforçou o 

pedido do colega Bernardo referente a limpeza de esgotos e roço das estradas, pediu 

atenção na sua indicação solicitando o conserto de um esgoto estourado no distrito de 

são Vicente assim também que seja retirado o entulho na travessa José Alves da Costa 

aonde foi feito a limpeza e deixaram o lixo na frente das casas dos moradores, 

parabenizou todos que participaram do desfile do dia 7 de setembro e perguntou porque 

também não aconteceu no distrito de são Vicente e povoado de piedade, indagou ao 

Líder do governo se tem resposta sobre o aparelho para se fazer o exame da orelhinha 

das crianças, leu o convite do padre Jorge convidando toda a população para 

participarem das festividades em homenagem a Nossa senhora do Perpetuo do Socorro 

no sitio araras que acontecerá do dia 16 a 24 do corrente mês. De imediato o vereador 

Silvânio respondeu, que entrou em contato com a secretária Aline e segundo ela esse 

aparelho é um instrumento de trabalho do profissional e custa quatorze mil reais e esta 

vendo esse problema, quanto as estradas do município faz vinte dias que a maquina está 

quebrada e a peça está em falta porque só tem essa peça em São Paulo mais  que já 

estão providenciando. Romão saudou vereadores e o povo presente, deixou seus 

sentimentos aos que perderam seus entes queridos, parabenizou o prefeito Adelmo pelos 

cursos profissionais através do SENAC sempre trazendo melhorias para nosso 

município, apesar da queda do FPM trazendo prejuízo para o município, mais Através 

das emendas dos nossos deputados Adelmo continua lutando trabalhando e já garantiu 

recurso para manter o hospital até o final de seu mandato, também agradeceu aos 

deputados Felipe Carreira e Carlos Veras que sempre estão ajudando a Itapetim, pediu a 

Deus que ilumine o caminho do prefeito Adelmo para fazer cada vez mais por Itapetim. 

Jordânia agradeceu a Deus por mais uma sessão nesta casa, deixou seus sentimentos as 

pessoas que perderam seus entes queridos, agradeceu por mais ruas a serem asfaltadas 

trazendo melhorias para aos moradores e toda população, diz que desde quando entrou 

nesta câmara de vereadores seu objetivo é lutar por melhorias na saúde e qualidade de 

vida das pessoas, e sempre fez e faz todos os dias sem divulgar independente de 
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politica, e quando manda uma pessoa pra recife já tem uma pessoa lá resolvendo o 

problema, como profissional da área de saúde sempre se mantém informada, faz porque 

ama servir e ajudar as pessoas porque lhe deixa realizada, e não quer saber o trabalho 

dos outros, em relação as cirurgias a lazer em afogados da Ingazeira foi convidada pelo 

diretor do hospital para presenciar e ficou muito feliz, Agradeceu a Deus que todos os 

dias lhe dar força para continuar na batalha cumprindo sua missão sempre ajudando ao 

próximo. O presidente parabenizou o prefeito Augusto Valadares pela festa Ouro Velho 

com Cristo, passou o numero do telefone da ouvidoria desta casa 87- 99935-2798 e 

teremos um funcionário João Vitor recebendo treinamento do orelhão digital para 

atender a população, agradeceu ao presidente Lula pela medida provisória para repassar 

no mínimo a mesma verba do ano passado.  Não havendo mais para o momento o 

presidente da por encerrada a sessão e convida todos para próxima sessão ordinária dia 

20/09/2023. Determinando a lavratura desta ata, com seu respectivo registro 

devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, pelo presidente e demais 

vereadores que o desejarem. Itapetim, 13 de setembro de 2023. a) Secretária Antônia 

Batista da Silva secretária, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o 

original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim – PE.  

Eu, _________________________________________, Secretário da Mesa digitei e 

assino. 

 

Sala das Sessões, em 13 de setembro de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 

 

Carlos Alberto Nunes Leite – Vereador 

 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
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José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José LailtonBrito da Silva – Vereador 

 

Jordânia Grcielle Siqueira Gonçalves – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Maria Edilene Lopes - Vereadora 
 
 


